

2021年11月5日

「知って美味しい!キリングループ 4 工場オンライン開放祭」を 12 月 4 日(土)に開催 ~ビール・ワイン・ウイスキー・清涼飲料の工場をおうちで体感しよう!!~

キリンホールディングス株式会社(社長 磯崎功典)は、キリンビール株式会社横浜工場(工場長 九鬼理宏)、キ リンビバレッジ株式会社湘南工場(工場長 松田明彦)、メルシャン株式会社藤沢工場(工場長 大金修)およびキ リンディスティラリー株式会社富士御殿場蒸溜所(工場長 押田明成)の4工場合同で、12月4日(土)に「オンライン 開放祭」を開催します。

キリングループは全国各地で酒類や清涼飲料を製造していますが、県内にグループ3社(キリンビール、キリンビバレッジ、 メルシャン)の工場があるのは神奈川県だけです。「知って美味しい!キリングループ4工場オンライン開放祭」は、神奈川県 内のキリンビール横浜工場、キリンビバレッジ湘南工場、メルシャン藤沢工場と、隣接する静岡県御殿場市にあるキリンディ スティラリー富士御殿場蒸溜所を加えた4工場が、商品に関するより幅広い情報発信を行い、それぞれ培った「もの造りのこ だわり」と「技術」、そして商品への熱い思いを、地域の方へ感謝と共にお届けすることを目的に開催します。

キリングループは、こころ豊かな社会の実現とお客様の幸せな未来に貢献していくことを目指して「酒類メーカーとしての責 任 |を果たし、「健康 |「地域社会・コミュニティ | 「環境 |という社会課題の解決に取り組んでいます。 このオンライン開放祭を通 じ、より多くのお客様にキリングループの取り組みをお届けすることで、地域社会とのつながりを強化していきます。

●「知って美味しい!キリングループ4工場オンライン開放祭」概要

「知って美味しい!キリングループ4工場オンライン開放祭」 開催名:

~ビール・ワイン・ウイスキー・清涼飲料の工場をおうちで体感しよう!!~

·開催日時: 2021年12月4日(土) 15:00~16:30 予定

・開催形式: Zoom によるオンライン配信

・対象者: 1,000 名(首都圏および静岡県在住の20歳以上の方の中から抽選)

・申し込み方法: キリンメールニュース(号外)およびキリンビール公式 Twitter にて告知を行い、

専用サイト(https://www.kirin.co.jp/campaign/alc/me20211101/index.html)

もしくは右記二次元コードから申し込み。

当選者には後日別途連絡。

・申し込み期間:2021年11月2日(火)~11月16日(火)

●実施内容

- 1. 各工場独自コンテンツ
 - (1) キリンビール横浜工場「キリン一番搾り生ビール |を中心とした新し い見学ツアー紹介
 - (2) キリンビバレッジ湘南工場「キリン 午後の紅茶」を中心とした CSV などの取り組み
 - (3) メルシャン藤沢工場「おいしい酸化防止剤無添加ワイン」の製造現場と CSV について
 - (4) キリンディスティラリー富士御殿場蒸溜所 2021 年 7 月にリニューアルした見学コースと蒸溜所の紹介
- 2. 4 工場合同コンテンツ
 - (1) グラスによる味わいの違いについて
 - (2) 各社商品を使用したアレンジドリンクについて
 - (3) チョコレートとお酒・飲料のマリアージュについて

キリングループは、自然と人を見つめるものづくりで、「食と健康」の新たなよろこびを広げ、こころ豊かな社会の実現に貢 献します。また、メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワインのある豊かな 時間を通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、さまざまな提案を続けていきます。







応募締切:2021年11月17日(水)0:00

<キャンペーン応募要項>

1. 開催名 「知って美味しい!キリングループ4工場オンライン開放祭」

~ビール・ワイン・ウイスキー・清涼飲料の工場をお家で体感しよう!!~

2. 開催日時 2021年12月4日(土)15:00~16:30予定

3. 開催形式 Zoom によるオンライン配信

4. 対象者 1,000名(首都圏および静岡県在住の20歳以上の方の中から抽選)

5. 申し込み方法 キリンメールニュース(号外)およびキリンビール公式 Twitter にて告知を行い、

専用サイト(https://www.kirin.co.jp/campaign/alc/me20211101/index.html)、

もしくは右記二次元コードから申し込みください。

なお、キャンペーン応募には、キリン ID とキリングループ Web 会員サービス「My KIRIN」

(https://m.kirin.co.jp/#_ga=2.195370284.1430808937.1635993238-753161937.1557985606) $\wedge \mathcal{D}$

会員登録が必要です。キリン ID をお持ちでない方は、事前に新規会員登録フォームよりご登録をお願いし

ます。

キリン ID をお持ちの方は、ログインいただき、応募フォームに必要事項をもれなくご記入ください。

6. 申し込み期間 2021年11月2日(火)~11月16日(火)

※2021年11月17日(水) 0:00 までの送信分有効

7. 応募資格 首都圏および静岡県在住の20歳以上の方。

パソコン、スマートフォン、またはタブレット端末でご利用のメールアドレスをお持ちの方。

※キリングループ4工場オンライン開放祭は Zoom にて行いますので、Zoom に接続可能な方にご参加いただけます。

※フィーチャーフォンからは、「My KIRIN」にアクセスいただけません。

※1 つのメールアドレスを複数人数で共用してのご応募はできません。

※キリングループの社員およびその関係者の応募はできません。

※ご応募はお一人様1回限りとさせていただきます。

8. 抽選·当選発表

厳正な抽選のうえ、当選者を決定いたします。当選の発表は当選のお知らせをもってかえさせていただきます。

イベント詳細はご応募時に入力いただいたメールアドレス宛に送らせていただきます。

※イベント詳細のお知らせメールの送信は 2021 年 11 月 24 日(水)を予定しておりますが、諸事情により多少前後する場合もございますことをあらかじめご了承ください。

※ドメイン指定受信などメール受信機能設定をされている方は、『kirin.co.jp』からのメールが届くよう、設定をご確認ください。設定されていない場合、イベント詳細のお知らせメールが受信できない場合がございます。オンラインミーティングアプリ「Zoom」をインストールされていない方は事前にインストールいただけますようお願いいたします。

※「Zoom」に新規登録する際の確認メールが届かない場合は、迷惑メールフォルダやゴミ箱に自動的に振り分けられている可能性がありますので、一度ご確認いただきますようお願いいたします。

※1つのデバイス(パソコン、スマートフォン、タブレット端末)につき、1名の参加を想定しております。ご友人や知人を集めての参加はご遠慮ください。

※当選権利を、他の人に譲渡することはできません。

9. その他

- ・お預かりした個人情報は、メルシャン株式会社が適切に管理致します。
- ・キリングループでのお客様の個人情報の取扱いにつきましては、個人情報の保護をご参照ください。
- ・記入漏れがある場合や記入内容に不備がある場合はご応募を無効とさせていただきます。
- ・お客様のご連絡先が不明など当選のお知らせができない場合はご当選を無効とさせていただきます。
- ・都合により賞品、スケジュール等が変更となる場合もございますのであらかじめご了承ください。
- ・ご確認メールが届かない、ボタンをクリックしてもフォームが正常に動作せず送信出来ないなどの場合は、お問い合わせフォームよりお問い合わせください。
- ・応募フォームは、セキュリティレベルを向上するために 128 ビット SSL 暗号化通信(セキュア・ソケット・レイヤー)を用いています。
- ・お客様情報の安全性確保のため、本ページ以降のフォームを開いたまま一定時間経過すると自動的に接続が切れる設定になっておりますのでご注意ください。
- ・インターネットに接続するためのインターネットプロバイダとの契約料金や通信料等の費用は、お客様のご負担となります。

